



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «КОЧЁВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»

# ИСТОКИ

Ежемесячная газета , сентябрь 2023 г.



1 сентября – начало учебного года. Это праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Сегодня двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году. Это самый долгожданный день для наших первоклассников!

Прекрасные слова приветства и поздравлений прозвучали от директора школы и гостей праздника.

**Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!**



## Вспомним как это было...

4 сентября в нашей школе прошел "День Здоровья", это значит, что вся школа организованно отправилась в поход!

Поход пеший. Настроение бодрое. По дороге любовались осенней природой. В итоге быстро добрались до знакомого излюбленного места.

Ну, какой же поход без приката?! Расположившись, дружно накрыли импровизированный стол. Подкрепились на свежем воздухе. А после обеда все с большим удовольствием играли, бегали, шутили, смеялись и конечно охотно фотографировались...

Всё весело проводили время на природе. Отметим, что ребята и классные руководители получили незабываемые впечатления, отдохнули, поболтали друг с другом и сфотографировались!

## Сберечь и сохранить природу

Ежегодно в России проводится акция «Живи, лес!». Основная цель акции «Живи, лес» — это привлечение внимания общественности к теме сохранения и восстановления лесов.

Забота об окружающей среде стала уже давней традицией учащихся МБОУ «Кочевская СОШ». Ежегодно в рамках акции «Живи, лес!», которая является частью национального проекта «Экология», проводятся мероприятия по очистке лесов от мусора, высадка новых деревьев, ведется просветительская и информационная работа с населением и школьниками.

В сентябре кадеты 7б и 9г классов школы присоединились к Всероссийской осенней акции «Живи, лес!». Ребята очистили от бытового мусора зоны отдыха на реке Коса у деревни Ташка и реке Сеполь у деревни Кукушка. Мы призываем жителей муниципального округа и гостей внимательнее относиться к окружающей среде и вывозить мусор с собой, а не бросать его на месте отдыха, в лесах.

**Вавилова С.А. зам. директора по ВР**





12 октября 2023 года с. Кочево в спортивном комплексе МБОУ «Кочевская СОШ» прошел муниципальный этап фестиваля в рамках реализации проекта

#### «Школьный спортивный клуб»

Состав команды: 8 человек (4 мальчика и 4 девочки)  
1 - 4 класс - 2 участника (1 мальчик, 1 девочка);  
5 - 7 класс - 2 участника (1 мальчик, 1 девочка);  
8 - 11 класс - 4 участника (2 мальчика, 2 девочки).

#### Гонка ГТО

Эстафета «Гонка ГТО» для командных соревнований состоит из шести видов:

1 этап: челночный бег 3\* 10 м; 2 этап: прыжок в длину с места толчком двумя ногами (5 повторений, не менее 100 см для 1 - 4 класса, не менее 140 см для 5 - 7 класс, не менее 160 см для 8 - 11 класс); 3 этап: сгибание и разгибание рук и упор лежа на полу (10 повторений); 4 этап: прыжки через барьеры (10 повторений); 5 этап: поднимание туловища из положения лежа на спине (10 повторений); 6 этап: запрыгивание на тумбу (плиобокс) (10 повторений).

#### Перетягивание каната

На соревнованиях участвовало 5 команд с района Кочевскую школу представляли 2 команды в составе: Утробина Максима, Минина Ивана, Исаевой Киры, Хомяковой Ангелины, Степанова Марка, Хомякова Никиты, Закоптеловой Ангелины, Останиной Анастасии, Утробиной Яны, Мининой Дианы, Исаевой Дарьи, Чутайновой Юлии, Гладиковой Алисы, Дружинина Данила, Минина Степана, Дегтярникова Ильи, Аликшина Ивана

По результатам всех конкурсов ребята нашей школы заняли 1 место.

9 ноября эта команда будет представлять Кочевский муниципальный округ на краевых соревнованиях.

**Утробин А.И. учитель физкультуры**



#### Орлята путешествуют

Хмурое туманное дождливое утро не испортило им настроение, ведь они отправились на этнографический квест "ЗородОК" в деревню Пармайлово. Класс разделился на 2 команды: "ВарышОК" и "Шонди юогр".

На каждой станции в течение 15 минут ребята научились плясать тупи-тап, познакомились и создали шумовой оркестр коми - пермяцких инструментов, изготовили браслет, изложили и нарисовали рисунок на шотеры.

После прохождения квеста ребят угостили



искусным яблочным пирогом с чаем. Ну, и конечно же познакомились с мастером Утробиным Егором Федоровичем, который угостил всех леденцами с чудиками. Успехами оттуда с полной сумкой подарков и отличным настроением. Большое спасибо организаторам этого прекрасного мероприятия!!!

**Хомякова Л.Д. классный руководитель 4б класса**



#### АгроНТРИ

Весной 2023 года прошел краевой тур конкурса. Нашу школу представляли 7 человек.

По результатам конкурса по Всероссийский тур прошел Андрея Матвея в номинации АгроПЧел. Он представил нашу школу в этом конкурсе осенью

2023 года в городе Казани.

24 школьника Пермского края боролись за призовые места в таких номинациях: АгроВет, АгроРоверы, АгроКомптеры, АгроБоты, АгроМетео, АгроКосмос, АгроБио, ДоброПЧел.

По результатам конкурса Матвею вручили приз-сouvenir рамку. Желаем Матвею дальнейших успехов и достижения целей!

**Минина С.М.**

*Работа ученицы 6а класса Марининой Азалии. Проба перва.  
Прогулка по сказке*

...Неразгаданная тайна —  
В чащах леса... И повсюду  
Тишина — необычайна.  
Верю сказке, верю чуду...  
Д. Мережковский 1893 г.

Я хочу пригласить вас на прогулку в летний лес и рассказать вам о нём. Нет, не про что-то пугающее и мрачное, а про красивое и загадочное...

Ещё раннее утро. Мы подходим к тропинке, что ведёт нас в это загадочное царство. Деревья закрывают солнце, но всё же пропускают его лучи сквозь ветки. Эти лучи словно солнечные золотые нити, укутывают покрышуюся росой траву золотом. Могучие сосны ещё молчаливо спят. Лесные жители просыпаются. Уже слышны птицы, где-то в кустах шуршит и фыркает ёжик.

Вот уже день. Мы сидим под деревом на большом, мягким ковре из мха, листьев и цветов, травы. Расслабившись, закрыв глаза, слушаем пение птиц, шум деревьев. Вдыхая полной грудью чистый воздух, можно забыть про все! Сразу понимаешь, что лес — это отдельное царство со своими правителями, тайными и жителями. Прислушайтесь: спиши ручей, журчанье которого похоже на весёлый детский смех. Он весело и быстро бежит, ловко обходя преграды в виде веточек, камушков и шишек. На ручейке катаются упавшие листики. Дедушки-пеньки, с мхом вместо бороды, тоже улыбаются, смотрят на молодых и радувься. Маленькие деревяшки красуются друг перед другом, покачиваясь от ветра, своими зелёными сафаришами. На некоторых деревнях, словно, узорчатая шаль, аксессуары — паук постарался. Мы проходим дальше и выходим на полянку. Она озарена солнечным светом. Цветы и травы тянутся к улыбающемуся солнышку и его лучикам. Мы немного посидели на этой сказочной поляне, но, как бы нам не хотелось, день всё же заканчивается, забирая с собой дневное тепло.

Становится прохладней. А вечера летние покоятся на успокаивающемся море после волнения. Небо испытывает пламенем, укутывая им и лес с поляной. Трава начинает покрываться росой. В лесу уже не очень шумно. Деревья успокаиваются, начиная засыпать под колыбельные песни птиц, которые только просыпаются, и рассказы, которые, шелестя листьями, бормочут старые деревья молодым на ночь. Ручейок журчит тихе, не желая будить дедушку-пня. Весь лес окутан пламенем заката. Травка не тянется к красному яблоку заката, а, наоборот, поникает и засыпает. Мы выходим из леса по слегка алойной тропинке, надеясь вернуться в эту сказку. Слади ещё слышны уханья птиц, что хром раздаются по лесу, выходя немножко за его пределы. Хочется остановиться, прислушаться и попробовать понять, о чём пытаются нам рассказать птицы...

Но нам пора домой. Прогулка по склончному лесу удалась на славу.

**Азалина Р.И. учитель русского языка и литературы**

Ежемесячная газета , сентябрь 2023 г.

